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Leistungen:

Im Reisepreis enthaltene Leistungen - 

Haustürabholservice

-  Fahrt im 4-/5-Sterne-Komfortreisebus

-  Fährüberfahrt Amsterdam-Newcastle-Amsterdam

in Innenkabinen mit Du/WC

-  2 x Abendessen und Frühstück an Bord

-  6 x Ü/HP mit „Full Scottish Breakfast“

-  Kostprobe in einer Whisky-Destillerie

-  Fährüberfahrt zur Isle of Skye

-  Besichtigungen und Eintritte laut Programm

-  handlicher Reiseführer

-  Audio-Führungssystem

Ihre Reiseleitung: Anna Keblowska M.A.,

Kunsthistorikerin

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Einzelkabine außen 40 €

Aufpreis Doppelkabine außen p.P. 20 €

Preis:

29.08.2026 - 06.09.2026 - Unterkunft / Hotels

Doppelzimmer pro Person 2250 €

Einzelzimmer 2745 €

Schottland - die Highlights entdecken - Erlebnisreise - 9 Tage

Schottland ist ein tragender Pfeiler des Britischen Königreiches. Größe, Vielfalt und

Schönheit des Landes sind beeindruckend. Über die Hänge der weitläufigen Bergketten,

darunter der höchste Gipfel Großbritanniens, plätschern zahllose klare Bäche den Lochs

und Meeresbuchten entgegen. Den fjordähnlich zerklüfteten Küsten sind unzählige

Inselketten vorgelagert. Neben diesen landschaftlichen Highlights hat Schottland auch

kulturell viel zu bieten, denn überall lauern Geschichte und Geschichten aus alten Zeiten.

Mächtige Königinnen, aufrührerische Clanchefs, heilige Missionare, unheimliche

Seekreaturen sowie die pittoreske Schönheit Schottlands erwarten Sie auf dieser

Rundreise.

Besonderheiten und Höhepunkte:

Besuch in Edinburgh

Highlands mit Isle of Skye

Aufenthalt am Loch Ness

1. Tag Anreise nach Amsterdam 

Fahrt zum Fährhafen Amsterdam Ijmuiden. Nach der Einschiffung erhalten Sie ein Abendbuffet an Bord. 

2. Tag Edinburgh 

Morgens Ankunft in Newcastle. Anschließend Fahrt nach Edinburgh. Hier unternehmen Sie eine Stadtrundfahrt

durch Schottlands Hauptstadt mit Holyrood Palace, Parlament, Royal Mile, Princes-Street mit Scott-Denkmal und

New Town. Anschließend haben Sie die Gelegenheit, den Aussichtshügel Carlton Hill zu besteigen. Fahrt nach

Dunblane für zwei Übernachtungen. 

3. Tag Glasgow und Stirling 

Heute fahren Sie weiter nach Glasgow. Sie besuchen die gotische St. Mungo-Kathedrale und machen einen

Fotostopp am riesigen alten Kran der einstigen Docks. Nachmittags Besuch des Stirling Castle, wo Maria Stuart im

Alter von wenigen Tagen zur Königin von Schottland gekrönt wurde. 

4. Tag Von Trossachs nach Glen Coe 

Geheimnisvoll ist die Landschaft der Trossachs mit ihren Seen und Wäldern: Nach einem Halt am Loch Katrine, dem

sagenumwobenen See, den schon Walter Scott in seiner „Lady of the Lake“ bedichtete und an dem er auch seinen

Rob Roy spielen ließ, Fahrt durch die Fjordlandschaft bei Oban. In diesem quirligen Fährhafen für die Hebrideninseln

verbringen wir die heutige Mittagspause. Von hier aus geht es weiter durch die Grampian Mountains ins

faszinierende Glen Coe und schließlich nach Fort William, zu Füßen des Ben Nevis. Hotelbezug für zwei Nächte.

5. Tag Isle of Skye 

Die Isle of Skye - die größte Insel der Inneren Hebriden - ist legendär wegen ihrer Einsamkeit und der Dramatik ihrer

Landschaft. Nach der Fährüberfahrt lernen Sie die Insel bei einer Rundfahrt kennen. Auf kleiner Fläche erleben Sie

ein Wechselspiel von Bergen, Seen, canyonartigen Landschaften sowie verträumten Orten und Fischerdörfern. 

6. Tag Loch Ness und Pitlochry 

Das Great Glen teilt das Schottische Festland in zwei Hälften – wir folgen dem sogenannten Großen Tal entlang des

Kaledonischen Kanals, eines technischen Meisterwerks des 19. Jahrhunderts, von Fort William bis Inverness.

Unterwegs halten wir an der Schleusentreppe von Fort Augustus und kommen hier an den berühmtesten

schottischen See, das Loch Ness. Besuch der Ruine Urquhart Castle, von der Sie einen fantastischen Blick über den
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See haben. Dann über Inverness durch das Tal des River Spey nach

Pitlochry. Hier am Whisky Trail gibt es zahlreiche Destillerien, von denen wir eine besuchen, um hier eine Kostprobe

des schottischen Lebenselixiers zu uns zu nehmen. Hotelbezug für zwei Nächte.

7. Tag Dee-Tal und Ballater 

Heute fahren Sie durch das Bergland der Grampian Mountains ins Tal des River Dee, wo schon Königin Victoria ihre

Sommerfrische verbrachte. Am Mittag Aufenthalt in der malerischen Kleinstadt Ballater. Weiter geht es an die

Förde des Flusses Tay in den Hafen von Dundee mit Blick auf die berühmte Eisenbahnbrücke.

8. Tag Jedburgh und Newcastle 

Weiterfahrt über den Firth of Forth mit Blick auf die spektakulären Brücken der Edinburgher Förde. Vorbei an

Edinburgh fahren Sie in die Lowlands. In Jedburgh haben Sie Gelegenheit zum Besuch der beeindruckenden

Klosterruine. Anschließend geht es weiter durch die idyllische Hügellandschaft der Cheviot Hills nach Newcastle zur

Einschiffung.

9. Tag Heimreise 

Nach der Ankunft in Amsterdam Rückreise zu den Ausgangsorten. 

Mindestteilnehmerzahl: min. 15 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom Reisevertrag

zurücktreten. Stornostaffel A

Einreisebestimmungen für diese Reise

Sie benötigen einen Reisepass, gültig bis mindestens sechs Monate nach Rückankunft und eine elektronische

Reisegenehmigung ETA. 

Reiseveranstalter ist Heideker Reisen. 

Unterkunft / Hotels

Vorgesehene HotelsNächteFährüberfahrt mit der DFDS24* Hotel Double Tree by Hilton in Dunblane23* Hotel

Caledonian in Fort William23* Fisher`s Hotel in Pitlochry2
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